
Junior fizetésforgalmi ügyintéző

Ha pályakezdőként szeretnéd megismerni a nemzetközi fizetések világát és szívesen vennél részt aktív szereplőként is egy nemzetközi bank fizetésforgalmi folyamatainak koordinálásban, mi
szívesen megmutatjuk és megtanítjuk Neked, hogyan is működik ez a gyakorlatban. Jelentkezz hozzánk a hirdetett pozícióra és mi igazi fizetésforgalmi szakértőt faragunk Belőled!

Mi lesz a feladatod?

A mindennapi munkád során feladatod lesz a kimenő/bejövő deviza és belföldi átutalási megbízások rögzítése, kezelése és ellenőrzése. Munkádat a törvények és banki szabályok
ismeretében és annak való megfeleltetésében végzed. Ebből adódóan a kimenő deviza utalások útvonal kódolása, hibás tételek javítása is hozzád fog tartozni. A napi munkád része lesz még
a kimenő és bejövő deviza és forint utalásokkal kapcsolatos invesztigáció és reklamáció kezelés, illetve az utalásokkal kapcsolatos költségelszámolások végzése, Banki társterületekkel
történő egyeztetés, kapcsolattartás.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

legalább középfokú végzettséggel rendelkezel, felsőfokú szakirányú végzettség (előny),
pályakezdőként érdekel a nemzetközi/belföldi fizetések világa és örömmel dolgoznál egy jónevű nemzetközi bank fizetésforgalmi területén,
angol nyelvtudásodat magabiztosan használod szóban és írásban (előny, ha szakmai angol nyelvismerettel rendelkezel),
jó problémamegoldó képességgel rendelkezel és mindig a megoldásra való törekvést tartod szem előtt,
megbízható vagy, pontosan dolgozol, és nem jelent gondot számodra a határidők tartása,
jó kommunikációs képességgel rendelkezel, szóban és írásban egyaránt,
számodra is fontos, hogy egy szakmai csapat erős tagja legyél.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Banki háttérművelet
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Középfokú
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